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Absolutes/col percents

Table 1
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements?
 - Summary Table
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88139245261267282133204381241167193190134755314691000Unweighted base

871442512642542302102902702101501701901601205104901000Weighted base

263361567747467487373944613737106148254Agree
30%23%24%21%30%21%22%25%32%18%26%26%32%23%31%21%30%25%

541011691831581651511861641599911412011362356309666Disagree
62%70%68%69%62%72%72%64%61%75%66%67%63%70%52%70%63%67%

71120241918133019151312101120483280Don't know
8%7%8%9%7%8%6%10%7%7%9%7%5%7%17%9%7%8%
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Absolutes/col percents

Table 2
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements?
 - If more Eurozone countries like Portugal need bailouts then Britain should contribute to them
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4) - Weighted to Turnout values (Q2)
OtherPlaid CymruBNPSNPGreenUKIPLib DemConservativeLabourTotal

61811151683235288662Unweighted base

5189151881227290654Weighted base

1-1471225288176Agree
18%-15%42%50%3%28%23%30%27%

416561654160184435Disagree
82%100%72%58%40%87%67%70%63%67%

--1-124151943Don't know
--13%-10%10%6%7%6%7%
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 - If more Eurozone countries like Portugal need bailouts then Britain should contribute to them
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88139245261267282133204381241167193190134755314691000Unweighted base

871442512642542302102902702101501701901601205104901000Weighted base

4373126143148121941661531168686978761265268533Agree
49%51%50%54%58%53%45%57%57%55%57%51%51%54%51%52%55%53%

385393867783878790795364705129160187347Disagree
44%37%37%32%30%36%41%30%33%37%36%38%37%32%24%31%38%35%

618323529262937281611202222308535120Don't know
7%12%13%13%11%11%14%13%10%7%7%12%12%14%25%17%7%12%
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Absolutes/col percents

Table 3
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements?
 - I want my Party to commit to a referendum on continued EU membership
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4) - Weighted to Turnout values (Q2)
OtherPlaid CymruBNPSNPGreenUKIPLib DemConservativeLabourTotal

61811151683235288662Unweighted base

5189151881227290654Weighted base

4-56111254143138373Agree
68%-65%73%76%67%66%63%48%57%

1122262367125230Disagree
26%100%30%27%12%33%29%29%43%35%

*-*-2-4182751Don't know
6%-4%-12%-5%8%9%8%
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Table 3
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements?
 - I want my Party to commit to a referendum on continued EU membership
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88139245261267282133204381241167193190134755314691000Unweighted base

871442512642542302102902702101501701901601205104901000Weighted base

303869698561449789463533605759140151290Agree
35%26%28%26%33%26%21%34%33%22%23%20%32%36%49%27%31%29%

468313415213813913814113413298114868240271282552Disagree
53%58%53%58%54%61%66%49%50%63%65%67%45%51%33%53%58%55%

1124484332302851473217234421219958157Don't know
12%16%19%16%12%13%13%18%18%15%11%13%23%13%17%20%12%16%

Page 6

Opinion Poll
CATI Fieldwork : 25th-27th March 2011

Absolutes/col percents

Table 4
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements?
 - Britain gets a good deal from being a member of the EU
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4) - Weighted to Turnout values (Q2)
OtherPlaid CymruBNPSNPGreenUKIPLib DemConservativeLabourTotal

61811151683235288662Unweighted base

5189151881227290654Weighted base

--12633135115193Agree
--15%18%44%14%38%16%40%30%

516751642164121367Disagree
94%100%72%82%37%86%52%72%42%56%

*-1-3-8285393Don't know
6%-13%-20%-10%12%18%14%
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Table 4
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements?
 - Britain gets a good deal from being a member of the EU
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88139245261267282133204381241167193190134755314691000Unweighted base

871442512642542302102902702101501701901601205104901000Weighted base

3772113103126116961181221017893695655199253452Agree
43%50%45%39%50%51%46%41%45%48%52%55%36%35%46%39%52%45%

36408894997071103112635560767032174182356Disagree
42%28%35%36%39%31%34%35%41%30%37%35%40%44%27%34%37%36%

13325067304343703646161845343313754192Don't know
15%22%20%25%12%19%20%24%13%22%11%10%24%21%27%27%11%19%
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Absolutes/col percents

Table 5
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements?
 - The EU is fundamentally undemocratic
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4) - Weighted to Turnout values (Q2)
OtherPlaid CymruBNPSNPGreenUKIPLib DemConservativeLabourTotal

61811151683235288662Unweighted base

5189151881227290654Weighted base

4-6741532132107307Agree
76%-80%75%26%81%40%58%37%47%

1122912770129241Disagree
18%100%20%25%58%7%33%31%45%37%

*---22222653106Don't know
6%---16%12%27%11%18%16%
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